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el

% Blokkenschema

CAWI

Introscherm CAWI

anders

Opening CAPI [ControCAPI]

Huishoudbox (versie 1.12)

v

Lft_OP = 15 jaar

anders

Maatspos (SB) [Maatspos]

v

Afleiding Betaald Werk [BetWerk]

BetWerk.AFL_BetWerk = [Ja]

anders

Arbeidsuren [ArbUren]

Start Module Onderwijs

v

Lft_OP =12 EN < 75 jaar

v v

Lft_OP =75 jaar anders

Onderwijs (SB) [Onderw_Act_T]

Onderw_Act_T.ActODuur = [Langémnd]

Actueel (SB) [Onderw_Act_Lang]

anders




v

Onderw_Act_Lang.NivAct <> [Basis]/[Praktijk]/[VMBO]/[Havo]/[VWOQ]

Gevolgd en Behaald (SB) [Onderw_Gevolgd]
Buitenland (SB) [Onderw_Buitland]

anders

anders

l

Einde Module Onderwijs

Lft OP <4

Bevalling 1 [Bevall]

anders

Gezondheid algemeen [GezAlg]

v

Lft_OP > 55

ADL [ADL]
Huishoudelijke activiteiten [HuisAct]

anders




v

Lft_OP > 12

Beperkingen [Beperk]

anders

Lft_OP >4

BrilHoor [BriHoor]

anders

v

Lft_ OP >4 enLft_ OP <11

Gezondheid Kind [GezKnd]
ADHD [ADHD]

anders

Ziekten en Aandoeningen [ZiekAand]

v

Lft_OP > 12

Psychische gezondheid [PsychGez]

anders




Acute Ziekten [AcutZiek]

v

Lft_OP > 12

Slaap [Slaap]

anders

Huisarts [Huisarts]
Ziekenhuis en dagopname [ZiekHuis]
Specialist [Spec]
Medicijngebruik [Medicyn]

LfoP>1

Tandarts [Tand]

anders

Overige gezondheidsvoorzieningen [OverGez]

l




v

Lft_OP > 18

Verzekeringsgedrag [Verzeker]

anders

v

Lft_OP > 15

Mantelzorg [MantZrg]

anders

Lengte en gewicht OP [LenGew]

v

Lft_OP >4 en Lft_OP <11

Beweeggedrag kinderen [Activit4tm11]

anders

v

Lft_OP > 12

Bewegen [Activit]

anders

v

Lft_OP >4

Sport [Sport]

anders




Lft_OP>1 anders
Voeding Nieuw [Voeding23]
Ongevallen Nieuw [Ongevallen]
Roken [Roken]
\ \
Mode = CAPI EN Lft_OP > 12 anders
\
Intro Casi [InCasi]
\ |
Lft_OP > 12 anders
\
Alcohol [Alcohol]
Drugsgebruik [Drugs]
\ |
Lft_OP > 16 anders
\
Seksuele Gezondheid [SeksGez]
\ \
anders

Mode = CAPI EN Lft_OP > 12
\

Uitro Casi [UitCasi]




Lft_ OP <11

anders

Ouders/Verzorgers OP [OudersOP]

Werving & RAS [WervRAS] (SB)

Incentive [Incent] (SB)

v

Mode = CAPI

anders

Soort interview [Srtinterv]
Sluit CATI/CAPI (SB) [SIuitTP]

Ontvangstbevestiging

l

Einde Vragenlijst




= |1E_| Mode = CAWI

E Introscherm CAWI Blokvoorwaarde = Geen

Blokattributen = NODK, NORF, NO EMPTY




EI-IE_I . . Mode = CAPI
= Blok Opening CAPI (SB) [ControCapi] Blokvoorwaarde = Geen

Blokattributen = DK, RF, NO EMPTY

IntroA

l

EndBlock
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E h Mode = CAWI, CATI, CAPI

= Huishoudbox: Blok Opening [HH_Resp] Blokvoorwaarde = Geen

Blokattributen = NODK, RF, NO EMPTY

v v

Lft_NAW <> empty en > 12 en (VariantPersGeg = [Terugk] of Mode <> CAWI) anders
ControTP
[Ja] in ControTP en aantal [Geslacht] en [Gebdatum] in ControTP [Geslacht] en [Get‘)datum] in ControTP anders
antv‘voorden >1 en Mode =‘ CATI/CAPI en Mode = CAWI ‘
Harde Controle 3 Harde Controle 4
Afsluit HH
{ !
[Geslacht] in ControTP of ControTP = empty anders
I 7‘ 77777 [
\ MV = \
mv } NAW.Geslacht }
L |

v v

[GebDatum] in ControTP of ControTP = empty anders

L |

Geboren = |
NAW.Geb_Datum !

|
Geboren }
[

‘ ‘ Mode = CAWI en VériantPersGeg = ‘
[NietTerugk] en (Lft_NAW <> empty
AGE
en 2 12 en Geboren = response en
NAW.Geb_Datum <> Geboren)

Geboren > sysdatum AGE(Geboren) > 125 (Geboren) < 12 anders

Harde Controle 1 Harde Controle 2 Harde Controle 5 Zachte Controle 1

| HHRefDat: |
| AISAFL_Lftis response vul |
| |

| AFL_LFT_HHRefDat: |
} AGE(Geboren) op basis van }
! HHRefDat I
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v v

[Naam] in ControTP anders

Voorlett
AchterNa

I Als Voorlett = response dan NAW_NEW.Voorlett = Voorlett en NAW_NEW.Achterna = AchterNa }
} Anders dan NAW_NEW.Voorlett = NAW.Voorletters en NAW_NEW.Achterna = NAW.Naam |

AFL_LFT <12 anders
Afsluit HH EndBlock
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E h Mode = CAWI, CAPI

% Huishoudbox: Blok Hoofdroute [HH_Kern] Blokvoorwaarde = Geen

Blokattributen = NODK, RF, NO EMPTY

v v v

Lft_ NAW <> empty en < 12 HH_Resp.AFL_LFT_HHRefDat > 18 en (Lft_NAW <> empty en > 12) of empty anders
Alleen Ouders
[Samen] anders
Partner
[Ja] anders
Getrouwd
MV_PA
Geboren_PA
Geboren_PA = response Geboren_PA = response en RE anders
en > sysdatum AGE(Geboren_PA) < 15 ‘
| |
Harde Controle 1 Zachte Controle 1 LFT_PA
Geboren_PA = response en <15 anders
AGE(Geboren_PA) > 125 ‘
|
Harde Controle 2 Zachte Controle 2
T |
; AFL_LFT_PA: |
I Als Geboren_PA = RF dan AFL_LFT_PA =LFT_PA. }
| Anders AFL_LFT_PA = AGE(Geboren_PA) |
e
¢ v v
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\ \ \
(Partner in HH) (Geen partner) (Alleen of kind 12-17)

\
AFL_LFT_PA< 15 anders
Afsluit HH
f " }
Main.NAW.Geb_datum = empty of anders
(Lft_NAW <> empty en > 12)
Kinderen
[Nee] en HH_Resp.AFL_LFT_HHRefDat < 35 en Partner <> [Ja] anders
SamAnders

\ |
| AFL_Huishouden: }
} Als Alleen = [Alln] of SamAnders = [Stud] of Ouders = [Stud]/[Alleen] dan AFL_Huishouden = [Alleen] }
| Als Partner = [Ja] en Kinderen = [Nee] dan AFL_Huishouden = [Partner] I
} Als Partner = [Ja] en (Kinderen = [Ja] of (Lff_NAW <> empty en < 12) dan AFL_Huishouden = [PartKind] }
} Als Partner = [Nee] en (Kinderen = [Ja] of (Lft_NAW <> empty en < 12) dan AFL_Huishouden = [AlOudKind] }
I Als SamAnders = [InwOud] of Ouders = [InwOud] dan AFL_Huishouden = [InwOud] I
} Anders dan AFL_Huishouden = [Anders] }
[ [

AFL_Huishouden = [PartKind]/[AlOudKind] AFL_Huishouden = [Partner] AFL_Huishouden = [Alleen]  anders
EndBlock
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(Huishouden met kinderen)

(partners alleen)

AantKind (1-persoons
o L77777777777777777777777777777
} Bereken AFL_RegelKind = 0. }
I Als AFL_Huishouden = [PartKind] en AantKind > 6 dan AFL_RegelKind = 6. }
} Als AFL_Huishouden = [AlOudKind] en AantKind > 7 dan AFL_RegelKind = 7. }
} Anders AFL_RegelKind = AantKind. |
\
e W ,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,, 5
Intro_Kind
| ArrayKind[i] = AFL_RegelKind |
— e — |
} Als personensteekproefen OP = Kind < 12 jaar }
| (Main.NAW.Geb_datum <> empty en Lft_NAW < 12): }
} vul dan bij [i] =1 de NAW/BRP-gegevens van dit kind al in. |
\
- - - - ____ ’, ,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,
Mv
Geboren
Geboren =response en  Geboren = response en RE anders
GeboreT > sysdatum AGE(GTboren) >125 ‘
Harde Controle 3 Harde Controle 4 LFT
T |
; AFL_LFT: |
I Als Geboren = RF dan AFL_LFT = LFT. }
! Anders AFL_LFT = AGE(Geboren) |
e I,,,,,,,,,,,,,,,,J
Einde Array Kind[i]
A

15
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Anderen

[Ja]

AantAnd

anders

Bereken AFL_AantalPP:

Als AFL_Huishouden = [PartKind] dan AFL_AantalPP = 2 + AantKind + AantAnd.
Als AFL_Huishouden = [AlOudKind] dan AFL_AantalPP = 1 + AantKind + AantAnd.

! |
\

| l
| Als AFL_Huishouden = [Partner] dan AFL_AantalPP = 2 + AantAnd. }
‘ \
‘ \
‘ \
‘ \
[

Bereken AFL_RegelAnd = 0.

Als AFL_AantalPP > 8 en AantAnd = response:

Als AFL_Huishouden = [Partner] dan AFL_RegelAnd = 6.

Als AFL_Huishouden = [AlOudKind] dan AFL_RegelAnd = 7 - AantKind.

Als AFL_AantalPP < 8 en AantAnd = response:

| [
[ [
[ [
[ [
[ [
l l
} Als AFL_Huishouden = [PartKind] dan AFL_RegelAnd = 6 - AantKind. }
[ [
[ [
[ [
[ [
[ [
[ [
[ [

dan AFL_RegelAnd = AantAnd.

v

AFL_RegelAnd >0

Intro_Ander

§ Array Anderl[i] = AFL_RegelAnd

Mv
Geboren
Geboren = response en  Geboren = response en RE anders
Geborer > sysdatum AGE(GTboren) >125 ‘
Harde Controle 5 Harde Controle 6 LFT
o AFL_LFT: ]
! Als Geboren = RF dan AFL_LFT = LFT |
Lo Andﬁzs,AfLALErf,Ag,E(ﬁglgq@n) I
PLHH

(1-persoons hh)




Vul NAW_NEW:

NAW_NEW.AantalPP = 1.
Als AFL_AantalPP = response en < 50 dan NAW_NEW.AantalPP = AFL_AantalPP.
Als AFL_AantalPP = response en > 50 dan NAW_NEW.AantalPP = 49.

Als AFL_Huishouden = [Partner] en Anderen = [Ja] dan NAW_NEW.HHKem = [PartnAnd].
Als AFL_Huishouden = [Partner] en Anderen = [Nee] dan NAW_NEW.HHKem = [PartnAll].
Als AFL_Huishouden = [PartKind] en Anderen = [Ja] dan NAW_NEW.HHKem = [PKindAnd].
Als AFL_Huishouden = [PartKind] en Anderen = [Nee] dan NAW_NEW.HHKem = [PartKind].
Als AFL_Huishouden = [AlOudKind] en Anderen = [Ja] dan NAW_NEW.HHKem = [EOKndAnd].
Als AFL_Huishouden = [AlOudKind] en Anderen = [Nee] dan NAW_NEW.HHKem = [EOQudKind].

NAW_NEW.Regel[1] (= OP zelf of de ouder van de OP als de OPeen kind is van < 12 jaar):

M_V = HH_Resp.MV
Geboren = HH_Resp.Geboren
Lft = HH_Resp.AFL_LFT

Als (Lft_NAW <> empty en< 12) dan OP = empty.
Anders OP = [HierOP].

Als NAW_NEW.AantalPP = 1 dan PLHH = [Alleen].
Als Getrouwd = [Gehuwd]/[RegPartn] dan PLHH = [EchtGen]
Als Getrouwd = [Ongehuwd] dan PLHH = [Partner]
Anders PLHH = [K1_noAll]

NAW_NEW.Regel[2] (= Partner):
*Als Partner = [Ja] dan komt hier de partner.

M_V =MV_PA
Geboren = Geboren_PA
Lft = AFL_LFT_PA
OP = empty

Als Getrouwd = [Gehuwd]/[RegPartn] dan PLHH = [EchtGen]
Als Getrouwd = [Ongehuwd] dan PLHH = [Partner]

NAW_NEW.Regel[2/3..x] = AFL_RegelKind
*Als Partner = [Ja] dan starten de kinderen op regel 3, anders op regel 2.

M_V = Kind[i]. MV
Geboren = Kind[i].Geboren
Lft = Kind([i]. AFL_LFT
PLHH = [Kind]

Als Lft_NAW <> empty en < 12 dan voor eerste kind
(regel 2 of 3) OP = [HierOP]
Anders OP = empty

NAW_NEW.Regel[x..8] = AFL_RegelAnd
*De resterende regels (max. 8) worden gevuld met de andere personen in het huishouden.

M_V = Ander[i]. MV
Geboren = Ander/[i].Geboren
Lft = Ander][i]. AFL_LFT
OP = empty
PLHH = Ander][i].PLHH

l

EndBlock
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E h Mode = CAWI, CAPI
= Huishoudbox: Blok Inwonend Ouders [HH_InwOud] Flonaeasie S HE e AR HISHONEEn=

Blokattributen = NODK, RF, NO EMPTY

v v

HH_Resp.AFL_LFT_HHRefDat > 25 anders
|
WieKern
[OP]/[Ander] ant‘iers
|
Endilock
Ouder_1
[Samen] [AlVad]/[AlMoed] anders
| |
Ouder_2 Partner
- AFL_Oude:

|
! |
| Als Ouder_2 = [VadMoed] dan Ouder = [VadMoed] |
} Als Ouder_2 = [BeidVad] dan Ouder = [BeidVad] }
} Als Ouder_2 = [BeidMoed] dan Ouder = [BeidMoed] |
| Als Ouder_1 = [AlVad] dan Ouder = [AlVad] |
| Als Ouder_1 = [AIMoed] dan Ouder = [AlMoed] :
L Als Ouder_1 of Ouder_2 = [Anders] dan Ouder = [Anders] |

v v

AFL_Ouder = [Anders] anders
l S Bereken ARL_AantKern=1. 1
I Als AFL_Ouder = [VadMoed]/[BeidVad]/[BeidMoed] of Partner = }
EndBlock .\ laldanAFL_Aantkern=2. !
AFL_AantKern =2 anders
Getrouwd
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Kern[1].Geboren

Geboren =response en Geboren =response en  Geboren =response en RE anders
Geboren > sysdatum AGE(Geborn) >125 AGE(Geboren) < 15

Harde Controle 1 Harde Controle 2 Zachte Controle 1 Kem[1].LFT

} Kern[1].AFL_LFT:
I Als Kem[1].Geboren =RF dan Kem[1].AFL_LFT = Kern[1].LFT.
\

L Anders Kem[1] AFL_LFT = AGE(Kem[1].Geboren)
AFL_AantKern =2 en¢Kem[1 J.AFL_Lft >= 15 aniers
|
Ouder = [ﬁVad]/[AI Moed] aniers
|
Kemn[2].Geslacht
A
Kem[2].Geboren

Geboren =response en  Geboren = response en Geboren = response en RE anders
Geborer > sysdatum AG E(Gjboren) >125 AGE(feboren) <15

Harde Controle 3 Harde Controle 4 Zachte Controle 3 Kem[2].LFT

! Kern[2].AFL_LFT: |
} Als Kem[2].Geboren =RF dan Kem[2]. AFL_LFT = Kern[2].LFT. }
[

L____Anders Kem[2].AFL_LFT = AGE(Kemn[2].Geboren) _

| ’ ]
Kemn[1].AFL_LFT < 15 of anders

Kem[2].AFL_LFT < 15 ‘

BroerZus

Afsluit HH ‘ ‘

[Ja] anders
AantBroerZus

19



Bereken AFL_RegelBZ = 0.
Als AFL_AantKern = 1 en AantBroerZus > 6 dan AFL_RegelBZ = 6.
Als AFL_AantKern = 2 en AantBroerZus > 5 dan AFL_RegelBZ = 5.
Anders AFL_RegelBZ = AantBroerZus.

v

AFL_RegelBZ >0 anders
Intro_BrZus
| Array BZ[i] = AFL_RegelBZ |
Mv
Geboren
Geboren‘: response en Geboren‘: response en RE anders
GeboreT > sysdatum AG E(GTboren) 2125 ‘
Harde Controle 5 Harde Controle 6 LFT
S AFL_LFT: i
| Als Geboren = RF dan AFL_LFT = LFT. |
LAndersAFL_LFrfAGE(Geboren) ,,,,,,, |
| Einde Array BZ[i] |
Anderen
[Ja] anders
AantAnd

Bereken AFL_RegelAnd = 0.

i
|

|

} Als AFL_AantalPP > 8 en AantAnd = response:

| AFL_RegelAnd = 7 - AFL_AantKern - AantBroerZus.
|
|
|
|
|

Als AFL_AantalPP < 8 en AantAnd = response:
AFL_RegelAnd = AantAnd.

20




v

AFL_RegelAnd >0

Intro_Ander

Mv
Geboren
GebonenL response en Geboren‘= response en RE anders
GeboreT > sysdatum AG E(Gjboren) >125 ‘
Harde Controle 7 Harde Controle 8 LFT
S AFL_LFT: i
! Als Geboren = RF dan AFL_LFT = LFT. |
L _______Anders AFL_LFT = AGE(Geboren) |
PLHH

anders

21



Vul NAW_NEW:

Als AFL_AantalPP < 50 dan NAW_NEW.AantalPP = AFL_AantalPP.
Als AFL_AantalPP > 50 dan NAW_NEW.AantalPP = 49.

Als AFL_AantKern = 2 en Anderen = [Ja] dan NAW_NEW.HHKem = [PKindAnd].

Als AFL_AantKern = 2 en Anderen = [Nee] dan NAW_NEW.HHKem = [PartKind)].
Als AFL_AantKern = 1 en Anderen = [Ja] dan NAW_NEW.HHKem = [EOKndAnd].
Als AFL_AantKern = 1 en Anderen = [Nee] dan NAW_NEW.HHKem = [EOudKind].

NAW_NEW.Regel[1] (= ouder 1):

Als Ouder = [VadMoed]/[BeidVad]/[AlVad] dan M_V = [Man]
Anders M_V = [Vrouw]
Geboren = Kern[1].Geboren
Lft = Kern[1].AFL_LFT
OP = empty

Als Getrouwd = [Gehuwd]/[RegPartn] dan PLHH = [EchtGen]
Als Getrouwd = [Ongehuwd] dan PLHH = [Partner]
Anders PLHH = [K1_noAll]

NAW_NEW.Regel[2] (= ouder 2 of partner):
*Als AFL_AantKern = 2 dan komt hier de andere ouder / partner.

Als Ouder = [VadMoed]/[BeidMoed] of Kern[2].Geslacht = [Vrouw] dan M_V = [Vrouw]
Als Kem[2].Geslacht = [Overig] dan M_V = [Overig]
Anders en AFL_AantKern = 2 dan M_V = [Man]
Geboren = Kern[2].Geboren
Lft = Kern[2]. AFL_LFT
OP = empty

Als Getrouwd = [Gehuwd]/[RegPartn] dan PLHH = [EchtGen]
Als Getrouwd = [Ongehuwd] dan PLHH = [Partner]

NAW_NEW.Regel[2/3] (= OP):
*Als AFL_AantKern = 2 dan staat de OP op regel 3, anders op regel 2.

M_V = HH_Resp.MV
Geboren = HH_Resp.Geboren
Lft = HH_Resp.AFL_LFT
OP = [HierOP]

PLHH = [Kind]

NAW_NEW.Regel[3/4..x] = AFL_RegelBZ
*Als AFL_AantKern = 2 dan starten de overige kinderen op regel 4, anders op regel 3.

M_V = BZ[i]. MV
Geboren = BZ[i].Geboren
Lft = BZ[i]. AFL_LFT
OP = empty
PLHH = [Kind]

NAW_NEW.Regel[x..8] = AFL_RegelAnd
*De resterende regels (max. 8) worden gevuld met de andere personen in het huishouden.

M_V = Ander[i]. MV
Geboren = Ander/[i].Geboren
Lft = Ander/[i]. AFL_LFT
OP = empty
PLHH = Ander]i].PLHH

EndBlock
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E h Mode = CAWI, CAPI
- o . Blokvoorwaarde = HH_Kem.AFL_Huishouden = [Anders] of
% H u IShOUdbOX BIOk overlg [H H_Overlg] HH_InwOud.WieKern = [OP]/[Ander] of HH_InwOud.Ouder = [Anders]

Blokattributen = NODK, RF, NO EMPTY

AantalPP
=1en HH_Resp.AFL_Lft < 15 jaar anders
| L I |
[ [
Bereken AFL_AantalPP:
[ — [
Harde Controle 0 | AFL_AantalPP = AantalPP |
AFL_AantalPP>1 anders
HH_InwOud.WieKern <> [OP]/[Ander] en HH_InwOud.Ouder <> [Anders] en HH_Resp.AFL_Lft_HHRefDat > 15 jaar anders
WieKernl
[WeetNiet] anders
WieKern2
[WeetNiet] anders
WieKern3
A
} AFL_Kern: [
I Als HH_InwOud.WieKern = [OP] dan AFL_Kern = [OP]. }
} Als WieKernl of WieKern2 of WieKern3 = [OP] dan AFL_Kern = [OP]. }
} Anders AFL_Kern = [Ander]. |
[
| ] \4

23



v

AFL_Kern = [Ander]

Kemn[1].MV

Kem[1].Geboren

Geboren = response en Geboren = response en

Geboren = response en

Geboren > sysdatum AG E(GeToren) >125 AG E(Geroren) <15 RF anders
Harde Controle 1 Harde Controle 2 Zachte Controle 1 Kemn[1].LFT
<15 anders
Zachte Controle 2
o Kem[1]AFL_LFT: }
| Als Kern[1].Geboren =RF dan Kem[1]. AFL_LFT = LFT. I
| Anders Kem[1].AFL_LFT = AGE(Kem/[1].Geboren) |

v

Kem[1].AFL_LFT <> empty en< 15

Afsluit HH

PLHH

[Partner] anders

GetrouwdOP

anders

24

(toch 1-
persoons hh)




v v

PLHH <> [Partner] en ((AFL_Kern = [Ander] en AFL_AantalPP > 2) of anders
(AFL_Kern = [OP] en HH_Resp.AFL_Lft_HHRefDat > 15 jaar en HH_Kem.Partner <> [Nee]))

Partner

[Ja] anders

Getrouwd
Kem[2]. MV

Kem[2].Geboren

Geboren =response en  Geboren =response en Geboren = response en RE anders
Geborer > sysdatum AGE(GTboren) 2125 AG E(GTboren) <15

Harde Controle 3 Harde Controle 4 Zachte Controle 3 Kemn[2].LFT

<15 anders

Zachte Controle 4

! Kemn[2].AFL_LFT: |
I Als Kern[2].Geboren =RF dan Kem[2]. AFL_LFT = LFT. I
L Anders Kem[2].AFL_LFT = AGE(Kem[2].Geboren) }

v v

Kern[2].AFL_LFT <> empty en< 15 anders

Afsluit HH

Bereken AFL_RegelAnd:.

[
\

|

} Als AFL_AantalPP > 8 en AFL_Kern = [OP] en Partner = [Ja] dan AFL_RegelAnd = 6.

I Als AFL_AantalPP > 8 en AFL_Kern = [OP] en Partner <> [Ja] dan AFL_RegelAnd = 7.

} Als AFL_AantalPP > 8 en AFL_Kern = [Ander] en Partner = [Ja] dan AFL_RegelAnd = 5.

} Als AFL_AantalPP > 8 en AFL_Kern = [Ander] en Partner <> [Ja] dan AFL_RegelAnd = 6.

I Als AFL_AantalPP < 8 en AFL_Kern = [OP] en Partner = [Ja] dan AFL_RegelAnd = AFL_AantalPP — 2.
} Als AFL_AantalPP < 8 en AFL_Kern = [OP] en Partner <> [Ja] dan AFL_RegelAnd = AFL_AantalPP—1.
} Als AFL_AantalPP < 8 en AFL_Kern = [Ander] en Partner = [Ja] dan AantalPP - 3.

} Als AFL_AantalPP < 8 en AFL_Kern = [Ander] en Partner <> [Ja] dan AantalPP — 2.

25
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v

AFL_RegelAnd >0

Intro_Ander

Mv
Geboren
Geboren‘= response en Geboren‘= response en RE anders
GeboreT > sysdatum AG E(Ge‘boren) >125 ‘
Harde Controle 3 Harde Controle 4 LFT
o ARLLm |
} Als Geboren = RF dan AFL_LFT = LFT. |
L Anders AF,L,L,FE‘E AGE(Geboren) !
PLHH

anders

(toch 1-
persoons hh)
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Vul NAW_NEW:

NAW_NEW.AantalPP = AFL_AantalPP.

NAW_NEW.Regel[1] (= Kem 1):

Als AFL_Kern = [OP] of AFL_AantalPP = 1 dan:
M_V = HH_Resp.MV
Geboren = HH_Resp.Geboren
Lft = HH_Resp.AFL_LFT
OP = [HierOP]

Als AFL_Kern = [Ander] dan:
M_V = Kern[1].MV
Geboren = Kern[1].Geboren
Lft = Kemn[1].AFL_LFT
OP = empty

Als GetrouwdOP of Getrouwd = [Gehuwd]/[RegPartn] dan PLHH = [EchtGen]
Als GetrouwdOP of Getrouwd = [Ongehuwd] dan PLHH = [Partner]
Als AFL_AantalPP = 1 dan PLHH = [Alleen]
Anders PLHH = [K1_noAll]

NAW_NEW.Regel[2] (= kern 2):
*Als Partner = [Ja] of PLHH = [Partner] dan komt hier de partner van kem 1.

Als PLHH = [Partner] dan:
M_V = HH_Resp.MV
Geboren = HH_Resp.Geboren
Lft = HH_Resp.AFL_LFT
OP = [HierOP]

Als Partner = [Ja] dan:

M_V = Kem[2].Geslacht = [Vrouw]
Geboren = Kern[2].Geboren
Lft = Kern[2]. AFL_LFT
OP = empty.

Als GetrouwdOP of Getrouwd = [Gehuwd]/[RegPartn] dan PLHH = [EchtGen]
Als GetrouwdOP of Getrouwd = [Ongehuwd] dan PLHH = [Partner]

NAW_NEW.Regel[2/3] (= OP):

*Als AFL_Kem = [Ander] en PLHH <> [Partner] en Partner = [Nee] dan staat de OPop regel 2.

*Als AFL_Kem = [Ander] en PLHH <> [Partner] en Partner = [Ja] dan staat de OPop regel 3.
* In alle andere gevallen is de OP al aan bod geweest.

M_V = HH_Resp.MV
Geboren = HH_Resp.Geboren
Lft = HH_Resp.AFL_LFT
OP = [HierOP]

PLHH = PLHH

NAW_NEW.Regel[3/4..8] = AFL_RegelAnd
*De resterende regels (max. 8) worden gevuld met de andere personen in het huishouden.

M_V = Ander[i]. MV
Geboren = Ander/[i].Geboren
Lft = Ander][i]. AFL_LFT
OP = empty
PLHH = Ander[i].PLHH
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NAW_NEW.HHKem:

Als NAW_NEW.Regel[1].PLHH = [Echtgen]/[Partner]:
(1) en AFL_AantalPP = 2 dan NAW_NEW.HHKem = [PartnAll]
(2) en NAW_NEW.Regel[3..8].PLHH = [Kind] en NAW_NEW.Regel[3..8].PLHH = andere relatie* dan NAW_NEW.HHKem = [PKindAnd]
(3) en NAW_NEW.Regel[3..8].PLHH = [Kind] en NAW_NEW.Regel[3..8].PLHH <> andere relatie* dan NAW_NEW.HHKem = [PartKind]
(4) en NAW_NEW.Regel[3 t/m 8].PLHH <> [Kind] en NAW_NEW.Regel[3..8].PLHH = andere relatie* dan NAW_NEW.HHKem = [PartnAnd]

Als NAW_NEW.Regel[1].PLHH = [K1_noAll]:
(1) en NAW_NEW.Regel[2..8].PLHH = [Kind] en NAW_NEW.Regel[3..8].PLHH = andere relatie* dan NAW_NEW.HHKem = [EOKndAnd]
(2) en NAW_NEW.Regel[2..8].PLHH = [Kind] en NAW_NEW.Regel[3..8].PLHH <> andere relatie* dan NAW_NEW.HHKem = [EOudKind]
(3) en NAW_NEW.Regel[2 t/m 8].PLHH <> [Kind] dan NAW_NEW.HHKem = [Overig]

EndBlock

* = [PaMa]/[SchoonPM]/[BroerZus]/[SchBrZus]/[SchZoDoc]/[KleinKnd]/[OpaOma]/[Over_Fam]/[Overig]
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E h Mode = CAWI, CATI, CAPI

E Blok Overzicht [HH_Overzicht] Blokvoorwaarde = NAW_NEW.AantalPP > 1

Blokattributen = NODK, RF, NO EMPTY

v v

NAW_NEW.AantalPP > 1 anders
NAW_NEW.Regel[1].0P = [HierOP] of ¢ ¢
(Lft_NT-\W < empty en< 12) HH_InwOud.Kemn[1].Geboren <> empty anders
Overzicht_Kern Overzicht_InwOud Overzicht_Overig
[Ja] anders [Ja] anders [Ja] anders
Harde Controle 1 Harde Controle 1 Harde Controle 1

Ken aan elk persoon een uniek PersID toe:
Het PersID is een combinatie van het EenheidID + het regelnummer (eventueel opgehoogd met
peilingnummer voor panelonderzoeken).

Onderzoeken zonder Peilingnummer:
NAW_NEW.Regel[i].PersID = EenheidID + 0 + [i]

Onderzoeken met een Peilingnummer:
NAW_NEW.Regel[i].PersID = EenheidID + (Stuur.SE_Peiling * 10 + [i])

Als NAW_NEW.Datum_Ref = response dan vul NAW_NEW.Regel[i].Lft_Ref:

Als NAW_NEW.Regel[i].Geboren = response dan NAW_NEW.Lft_Ref = AGE(Geboren) op Datum_Ref.
Als NAW_NEW.Regel[i].Geboren = RF dan NAW_NEW.Lft_Ref = NAW_NEW.Regel[i].Lft

EndBlock
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Mode = CAWI, CAPI

E b . Blokvoorwaarde = HH_Resp.AFL_LFT < 12 of
Blok Afsluit HH [HH_Afsluit] (HH_InwOud.Kem[1].AFL_Lft of HH_InwOud.Kern[2].AFL_Lft < 15) of (HH_Overig.Kemn[1].AFL_Lft
% - of HH_Overig.Kem[2].AFL_Lft < 15) of ([Geslacht] en [Gebdatum] in HH_Resp.ControTP)

Blokattributen = NODK, RF, NO EMPTY

v v

Mode = CAWI anders

Einde Einde_TP

|
|
| (GegOnj] | '
| _________ AndersdanAFL Status=[HHBFout] ; Harde Controle 1

Einde Vragenlijst
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el

% Blok Maatschappelijke Positie (SB) [Maatspos]

Mode = CAWI, CAPI

Blokvoorwaarde = Lft_OP > 15
Blokattributen = NODK, RF, NO EMPTY

Maatspos

=response en <> [Werkend]

anders

TochWerk

l

EndBlock
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Mode = CAWI, CAPI

Blok Afleiding Betaald Werk [BetWerk] Blokvoorwaarde = Geen

Blokattributen = NODK, RF, NO EMPTY

[ |
\ \
1 AFL_BetWerk: !
} (Als Maatspos.Maatspos = [Werkend] of Maatspos.TochWerk = [Ja]) dan AFL_BetWerk = [Ja] }
} Anders AFL_BetWerk = [Nee] }
\ \
\

EndBlock
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el

% Blok Arbeidsuren [ArbUren]

Mode = CAWI, CAPI

Blokvoorwaarde = BetWerk.AFL_BetWerk = [Ja]
Blokattributen = NODK, RF, NO EMPTY

GemUrenGezo

GemUrenGezo = response en 2 80 RF

anders

ZC_GemUren

GlobGemUren

v
EndBlock



E h Mode = CAWI, CAPI

% Onderwijs: Blok Onderwijs (SB) [Onderw_Act_T] Blokvoorwaarde = Lft_OP > 12 EN <75

Blokattributen = NODK, RF, NO EMPTY

v v

Lft_OP <18 anders

Hip_ActOpling Hip_ActOpl

[JaEen]/[JaMeer] anders

Hip_ActODuur

|
ActOpl: }

Als Hip_ActOpl = [JaEen]/[JaMeer] of Hlp_ActOplng = [JaEen] dan ActOpl = [Ja] }
Als Hlp_ActOpl = [Tuss] of Hlp_ActOpUng = [Tuss] dan ActOpl = [Tuss] }
Anders ActOpl = [Nee] |

[

ActODuur:
Als Hlp_ActODuur = response dan ActODuur = Hlp_ActODuur
Anders als Hlp_ActOpling = [JaEen] dan ActODuur = [Lang6Mnd]
Anders ActODuur = empty

EndBlock
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Mode = CAWI, CAPI

% Onderwijs: Blok Actueel (SB) [Onderw_Act_Lang] SoseeEae

Blokattributen = NODK, RF, NO EMPTY

NivAct
| | | | | |
[VMBO] [MBO] [HBO] [Univ] [Havo]/[VWO] [Cursus] anders
SrtVMBO S;;m:? DuurHBO SrtUniver OplCursus

[Half1Jr])/[Tot2Jr]/[Tot3Jr] anders

SrtHBOKort KlasHavoVWO

—

EndBlock
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. Mode = CAWI, CAPI
EPE' OnderWUS: BIOk Gevo'gd en Be haald (S B) Blokvoorwaarde = Lft_OP > 12 en Onderw_Act_Lang.NivAct <> [Basis]/
[Praktijk]/[VMBO]/[Havo]/[VWO]
E [OnderW—GeVOIgd] Blokattributen = NODK, RF, NO EMPTY

Intro

NivGev

Response en <> [GeenDeze] anders

AFL_HgstNivGev: }
Als [Univ] in NivGev dan AFL_HgstNivGev = [Univ] }
Anders als [HBO] in NivGev dan AFL_HgstNivGev = [HBO] }
Anders als [MBO] in NivGev dan AFL_HgstNivGev = [MBO] |
Anders als [VWOQ] in NivGev dan AFL_HgstNivGev = [VWO] }
Anders als [Havo] in NivGev dan AFL_HgstNivGev = [Havo] I
Anders als [Cursus] in NivGev dan AFL_HgstNivGev = [Cursus] }
Anders als [Mavo] in NivGev dan AFL_HgstNivGev = [Mavo] }
Anders als [VMBO] in NivGev dan AFL_HgstNivGev = [VMBO] |
Anders als [LBO] in NivGev dan AFL_HgstNivGev = [LBO] }
Anders AFL_HgstNivGev = [Basis] |

Fm—————————————————

v v

AFL_HgstNivGev = response en > [Basis] anders
AFL_HgstNivGev = [LBO] AFL_HgstNivGev = [MBO] AFL_HgstNivGev = [HBO] AFL_HgstNivGev = anders
‘ ‘ ‘ [Univ]

SrtLBO SrtMBOG DuurHBO AFL_HgstNivGev =

[Cursus]
v ‘
AFL_HgstNivGev = [VMBO] [Half1Jr]/[Tot2Jr]/[Tot3Jr] anders
OplCursus
[OudMbo] anders
SrtVMBO LeerlingW BolBLL SrtHBOKort SrtUniver
i v

EndBlock
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v v

Afl_HgstNivGev = [Havo]/[VWO] anders
| |
DiplomHavoVWO Diplom
[Neel/RF anders [NVT] anders
| |
Klas4 Afrond

v

(1) (Diplom = [Nee] of Afrond = [Nee]) en (AFL_HgstNivGev = [Cursus]/[MBOQ]/[HBO]/[Univ] of anders
(AFL_HgstNivGev = [MAVO] en NivGev = [LBO]/[VMBO])) of

(2) AFL_HgstNivGev = [VWO] en Klas4 = [Nee] en NivGev = [LBO]/[VMBO]/[MAVO]/[Havo]/[Cursus] of ¢

(3) AFL_HgstNivGev = [Havo] en Klas4 = [Nee] en NivGev = [LBO]/[VMBO]/[MAVO]/[Cursus] of EndBlock

(4) AFL_HgstNivGev = [VWO] en DiplomHavoVWO = [JaDeelCer] en NivGev = [Havo]/[Cursus] of
(5) AFL_HgstNivGev = [Havo] en DiplomHavoVWO = [JaDeelCer] en NivGev = [Cursus]

NivBeh

NivBeh = response en [MBO]/[HBO]/[Univ] niet in NivBeh en anders
(Onderw_Act_Lang.SrtMBO = [MBO3]/[MBO4] of SrtMBOG = [MBO3]/[MB04])

MBOAct

v v

NivBeh <> RF anders

| v

AFL_HgstNivBeh: } EndBlock
Als [Univ] in NivBeh dan AFL_HgstNivBeh = [Univ] }
Anders als [HBO] in NivBeh dan AFL_HgstNivBeh = [HBO] |
Anders als [MBO] in NivBeh dan AFL_HgstNivBeh = [MBO] }
Anders als MBOAct = [Ja] dan AFL_HgstNivBeh = [MBO)] }
Anders als [VWO] in NivBeh dan AFL_HgstNivBeh = [VWO] |
Anders als [Havo] in NivBeh dan AFL_HgstNivBeh = [Havo] }
Anders als [Cursus] in NivBeh dan AFL_HgstNivBeh = [Cursus] |
Anders als [Mavo] in NivBeh dan AFL_HgstNivBeh = [Mavo] }
Anders als [VMBO] in NivBeh dan AFL_HgstNivBeh = [VMBO] }
Anders als [LBO] in NivBeh dan AFL_HgstNivBeh = [LBO] |
Anders als [Basis] in NivBeh dan AFL_HgstNivBeh = [Basis] }
| An ders AFL_HgstNivBeh = [GeenDeze] |

e
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v

([VWO] in NivGev en AFL_HgstNivGev <> [VWO] en ((AFL_HgstNivBeh < [VWO]) of AFL_HgstNivBeh = [Cursus]/[GeenDeze]) of
([Havo] in NivGev en AFL_HgstNivGev <> [Havo] en ((AFL_HgstNivBeh < [Havo]) of AFL_HgstNivBeh = [Cursus]/[GeenDeze])

anders

DeelCertBeh
[Nee]/RF anders
Klas4Beh
¢ A
AFL_HgstNivBeh <> [Basis]/[GeenDeze] en (DeelCertBeh <> [Ja]/RF of AFL_HgstNivBeh = [Cursus])
AFL_HgstNivBeh = [LBO] AFL_HgstNivBeh = [MBO] AFL_HgstNivBeh = [HBO] AFL_HgstNivBeh = anders
‘ ‘ ‘ [Univ]
SrtLBOBeh SrtMBOGBeh DuurHBOBeh AFL_HgstNivBeh =

v ‘
AFL_HgstNivBeh = [VMBO] [Half1r]/[Tot2Jr]/[Tot3Jr]

[OudMbo] anders

anders

[Cursus]

OplCursusBeh

SrtVMBOBeh LeerlingWBeh | | BolBLLBeh SrtHBOKortBeh

SrtUniverBeh

anders

EndBlock
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= |1§| Mode = CAWI, CAPI

Onderwijs: Blok Buitenland (SB) [Onderw_Buitland] Blokvoorwaarde = Onderw_Gevolgd. NivGev <> empty
% - Blokattributen = NODK, RF, NO EMPTY

BuitOnderw

[Ja] anders

|

DiplomBL
[Ja] anders
NivBehBL
[Univ] anders
|
SrtUnivBL

i

EndBlock
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el

% Blok Bevalling 1 [Bevall]

Mode = CAWI, CAPI
Blokvoorwaarde = Lft_OP <4

Blokattributen CAWI = NODK, NORF, NO EMPTY
Blokattributen CAPI = DK, RF, NO EMPTY

DuurZwang

WaarGebKnd1

[Andrs]

anders

AndGebKnd

Gewicht

Lengte
KraamZrgl

v

KraamZrgl = [Ja]

anders

TydKraamZrgl

FreqConsBur

l

EndBlok
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EPE_I Mode = CAWI, CAPI
. Blokvoorwaarde = Geen
E Blok Gezondheid algemeen [GezAlg] Blokattributen CAWI = NODK, NORF, NO EMPTY
Blokattributen CAPI = DK, RF, NO EMPTY

AlgGezo
LangdA08
Lft_OP >2 anders
BelemEHIS
\ \
[ErnBep]/[NErnBep] anders
\
BepDuur
‘ |
Lft_OP > 12
| anders
Matigins
Trappen
Geslacht_OP = [Vrouw] EN (Lft_OP > 15 EN Lft_OP < 50) anders
HuidZwang
EndBlok
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el

E Blok ADL [ADL]

Mode = CAWI, CAPI
Blokvoorwaarde = Lft_OP > 55

Blokattributen CAWI = NODK, NORF, NO EMPTY
Blokattributen CAPI = DK, RF, NO EMPTY

Stoel
Bed
Trap
Eten
Kleden
HandWas
VolWas
Toilet
Kamer
Woning
Buiten

EndBlock
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Eb Mode = CAWI, CAPI
= Blok Huishoudelijke activiteiten [HuisAct] SR B2

Blokattributen CAWI = NODK, NORF, NO EMPTY
Blokattributen CAPI = DK, RF, NO EMPTY

Maaltijd
Telefoon
Boodschap
Medica
Huish1
Huish2
Admin

i

EndBlock
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el

% Blok Beperkingen [Beperk]

Mode = CAWI, CAPI
Blokvoorwaarde = Lft_OP > 12

Blokattributen CAWI = NODK, NORF, NO EMPTY
Blokattributen CAPI = DK, RF, NO EMPTY

Gesprek3
Gesprek1
Ogen

GezHerk
Dragen
Bukken

Lopen

Lft_OP > 65

anders

[Ja]

VulCursus

anders

[Andr]

WIkValcursus

WIkValcursusAndr

anders

l

EndBlock



el

% Blok BrilHoor [BrilHoor]

Mode = CAWI, CAPI
Blokvoorwaarde = Lft_OP > 4

Blokattributen CAWI = NODK, NORF, NO EMPTY
Blokattributen CAPI = DK, RF, NO EMPTY

DraagBrill
DraagKont1
AndZien

HoorAppa
GeluidV

l

EndBlock
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el
=

Blok Gezondheid Kind [GezKnd]

Mode = CAWI, CAPI
Blokvoorwaarde = Lft_OP >4 EN Lft_ OP <11

Blokattributen CAWI = NODK, NORF, NO EMPTY
Blokattributen CAPI = DK, RF, NO EMPTY

IntrGezKnd
BepVoet
BepFiets
BepBuig

BepEmoti
BepGezon
Klachtkd
RuzieKd
AandacKd
GelogeKd
GedragKd
EenzamKd

FrzenuwKd
StreekKd

TevredKd

TVriendKd
LevenKd

GezKdJrGkd
NZiekKd

ZorgenKd
OmschrKd
BezlchKd
WelzynKd
MinTydO
MinTyd1
BepActGz
VerstoGz
OmgangGz

l

EndBlock
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el
=

Blok ADHD [ADHD]

Mode = CAWI, CAPI
Blokvoorwaarde = Lft_OP >4 EN Lft_OP <11

Blokattributen CAWI = NODK, NORF, NO EMPTY
Blokattributen CAPI = DK, RF, NO EMPTY

RustLoos
FriemDra
RichKort

EndBlock
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E h Mode = CAWI, CAPI
N . . Blok de=G
= Blok Ziekten en Aandoeningen [ZiekAand] Blokattributen CAWI < NODK, NORF, NO EMPTY
Blokattributen CAPI = DK, RF, NO EMPTY

Lft_OP >4 EN Lft_OP < 18 anders
Dyslexi
Lft OP >4 anders
Autisme
ADHD¥ind
| |
Lft_OP > 12 anders
\
Gezond
SuikZk
\ \
[Ja] anders
\
BhSuikzk
Gebrlns
\ \
Gebrlns = [Ja] EN anders

(NAW_NEW.Regel[OPInfo.ID_OP].Geboren + (0,6,0) < NAW_NEW.Datum_Ref)

(OP > 6 maanden oud)
\

Gebrinsé
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Lft_OP > 12 anders
\
Beroerte
\
[Ja]
| anders
RcBeroer
Hartinf
\ \
[Ja] anders
\
RcHartinf
Hartfal
Kank12m
\
[Nee] EN Lft_OP > 1
| anders
KankOoit
Kank12m = [Ja] OF KankOoit = [Ja] anders
KanksSrt
\ \
[Ander] anders
\
AnderSrt
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AandZiek_Group

AandZiek_a
AandZiek_b
AandZiek_c
AandZiek_f
AandZiek_g
AandZiek_h
AandZiek_i
AandZiek_k

\
Lft_OP> 12
\

LgZiek_Group

LgZiek_a
LgZiek_d
LgZiek_e
LgZiek_h

anders

AndLZiek

AndAand

anders

l

EndBlock
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h Mode = CAWI, CAPI
E Blokvoorwaarde = Lft_OP > 12

% Blok Psychische gezondheid [PsychGez] P R e e
Blokattributen CAPI = DK, RF, NO EMPTY

LichMin

Lichwrk

EmoMin
EmoZorgv

Gevoel_Group

GevZenuw
GevPut
GevKalm
GevSomb
GevGeluk
GevEner

SocActiv
Angst

Angst = [Ja] anders

Angst12M

l

EndBlock
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el
=

Blok Acute Ziekten [AcutZiek]

Mode = CAWI, CAPI
Blokvoorwaarde = Geen

Blokattributen CAWI = NODK, NORF, NO EMPTY
Blokattributen CAPI = DK, RF, NO EMPTY

AcutZiek_a

l

EndBlock
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= |1E_| Mode = CAWI, CAPI
Blokvoorwaarde = HHBox.AFL_Lft OP > 12

E Blok Slaap [Slaap] Blokattributen CAWI = NODK, NORF, NO EMPTY

Blokattributen CAPI = DK, RF, NO EMPTY

Insom

\ \
anders [Niet]/DK/RF

InsomBelem

|

EndBlock
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El.lﬂ_l Mode = CAWI, CAPI
. f Blokvoorwaarde = Geen
E Blok Huisarts [H uisa rts] Blokattributen CAWI = NODK, NORF, NO EMPTY
Blokattributen CAPI = DK, RF, NO EMPTY

HACont

[Mind12Mnd] anders

BzkHA

l

EndBlok
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el

% Blok Ziekenhuis en dagopname [ZiekHuis]

Mode = CAWI, CAPI
Blokvoorwaarde = Geen

Blokattributen CAWI = NODK, NORF, NO EMPTY
Blokattributen CAPI = DK, RF, NO EMPTY

ZHOpn
DOOpn

l

EndBlok
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EPE_I Mode = CAWI, CAPI
. ge Blokvoorwaarde = Geen
% Blok Specialist [Spec] Blokattributen CAWI = NODK, NORF, NO EMPTY
Blokattributen CAPI = DK, RF, NO EMPTY

LtstSP

[Mind12Mnd] anders

BezkSP

l

EndBlok
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el

E Blok Medicijngebruik [Medicyn]

Mode = CAWI, CAPI
Blokvoorwaarde = Geen

Blokattributen CAWI = NODK, NORF, NO EMPTY
Blokattributen CAPI = DK, RF, NO EMPTY

MedGebrVG
MedGebrNVG
\ |
Lft_OP > 15 anders
\
GriepPrik
Lft_OP >12 anders

CoronaVaccin

l

EndBlock
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el

% Blok Tandarts [Tand]

Mode = CAWI, CAPI
Blokvoorwaarde = Lft_OP > 1

Blokattributen CAWI = NODK, NORF, NO EMPTY
Blokattributen CAPI = DK, RF, NO EMPTY

LtBezkTA
\ \
[Mind6] anders
\
BezkTA
| |
LtBezkTA = [Meer12]/[Nooit] anders
\
GnBezkTA
\ \
[Andrs] anders
\
RedGnBezkTA
\ |
Lft_OP>8 anders
\
LtBezkOr
MHBezk
\ \
[Meer12]/[Nooit] anders
\
GnBezkMH
\ \
[Andrs] anders
\
RedGnBezkMH
\ \
Lft_OP > 12 anders
\
TandEHIS
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\
Lft_OP > 12
\

MondKlacht

anders

\
Lft_OP > 65

FunctProb

anders

|
Lft_OP > 18
\

BovenKaakGebit
BovenEchtKies
OnderKaakgebit
OnderEchtKies

AFL_VolKunstgebit:
Als: (BovenKaakGebit = [Ja] EN BovenEchtKies = 0) OF (OnderKaakGebit = [Ja] EN OnderEchtKies = 0)
dan AFL_VolKunstgebit = [Ja]
Anders AFL_VolKunstgebit = [Nee]

AFL_VolKunstgebit = [Ja]
\

Implantaten

anders

\
AFL_VolKunstgebit = [Ja]
\

FreqPoetsGebit

anders

\
BovenEchtKies > 0 OF OnderEchtKies > 0 OF (Lft_OP > 1 en < 18)
\

FreqPoetsTand
FreqSchoon

anders

EndBlock
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el

% Blok Overige gezondheidsvoorzieningen [OverGez]

Mode = CAWI, CAPI
Blokvoorwaarde = Geen

Blokattributen CAWI = NODK, NORF, NO EMPTY
Blokattributen CAPI = DK, RF, NO EMPTY

Fysioth
\ \
[Ja] anders
\
HVFysio
|
Lft_OP >3
| anders
PsychZorg
\ \
[Ja] anders
\
HVPsych
AltGen
KrijgThz
EndBlock
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el
=

Blok Verzekeringsgedrag [Verzeker]

Mode = CAWI, CAPI
Blokvoorwaarde = Lft_OP > 18

Blokattributen CAWI = NODK, NORF, NO EMPTY
Blokattributen CAPI = DK, RF, NO EMPTY

HuidVerzeker

l

EndBlock
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Mode = CAWI, CAPI

E I.IE_l Blokvoorwaarde = Lft_OP > 15
% Blok Mantelzorg [MantZrg] Blokattributen CAWI = NODK, NORF, NO EMPTY
Blokattributen CAPI = DK, RF, NO EMPTY
MantZrgl
\
[Ja]
anders
UurMant
DuurMant
BelastZrg
HulpFam
Lft_OP > 55 anders
\
MantKrgl
\
[Ja] anders
\
UurMant2
WelkeZrg
WieZrg
HulpHuis

i

EndBlock
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el

E Blok Lengte en gewicht OP [LenGew]

Mode = CAWI, CAPI
Blokvoorwaarde = Geen

Blokattributen CAWI = NODK, NORF, NO EMPTY
Blokattributen CAPI = DK, RF, NO EMPTY

Lengte
Lengte < 20 EN Lft_OP < 1 Lengte <40 EN Lft_OP > 1 anders
Harde Controle 1 Harde Controle 2
Gewicht
EndBlock
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E h Mode = CAWI, CAPI
. .. Blokvoorwaarde = Lft OP > 4 EN <11
% Blok Beweeggedrag kinderen [Activit4tm11] Blokattributen CAWI = NODK, NORF, NO EMPTY

Blokattributen CAPI = DK, RF, NO EMPTY

DagWWakind
\ \
>0 anders
\
TydWoonWerkaKind_Group
UurWWaKind
MinWWaKind
\ \ \
anders UurWWaKind = EMPTY EN (UurWWaKind = response OF MinWWaKind = response) EN
MinWWaKind = EMPTY (UurWWaKind = 0O/EMPTY EN MinWWaKind = O/EMPTY)
Harde Controle 1 Harde Controle 1b
DagWWbKind
\ \
>0 anders
\
TydWoonWerkbKind_Group
UurWWbKind
MinWWbKind
\ \
anders UurWWhbKind = EMPTY EN (UurWWhbKind = response OF MinWWbKind = response) EN
MinWWbKind = EMPTY (UurWWhbKind = 0/EMPTY EN MinWWbKind = O/EMPTY)
Harde Controle 2 Harde Controle 2b
DagGymlesKind
\ \
>0 anders

TydGymlesKind_Group

UurGymlesKind
MinGymlesKind
\ \ \
anders UurGymlesKind = EMPTY EN (UurGymlesKind = response OF MinGy mlesKind = response) EN
MinGy mlesKind = EMPTY (UurGymlesKind = O/EMPTY EN MinGy mlesKind = 0/EMPTY)
Harde Controle 3 Harde Controle 3b




DagSchoolActiv2

>0 anders
\
TydSchoolActiv2_Group
UurSchoolActiv2
MinSchoolActiv2
\ \ \
anders UurSchoolActiv2 = EMPTY EN (UurSchoolActiv2 = response OF MinSchoolActiv2 = response) OF
MinSchoolActiv2 = EMPTY (UurSchoolActiv2 = 0/EMPTY EN MinSchoolActiv2 = 0/EMPTY)
Harde Controle 4 Harde Controle 4b
DagSchoolActivl
\ \
>0 anders
\
TydSchoolActivl_Group
UurSchoolActivl
MinSchoolActivl
\ \ . r .
anders Uurs choolActivl = EMPTY EN (UurSchooIACU\(l = iesponse OF Mln‘SchooIActlv_l = [esponse) EN
MinSchoolActivl = EMPTY (UurSchoolActivl = 0/EMPTY EN MinSchoolActivl = 0O/EMPTY)
Harde Controle 5 Harde Controle 5b
DagWandelKind
\ \
>0 anders
\
TydWandelKind_Group
UurWandelKind
MinWandelKind
\ \ \
anders UurWandelKind = EMPTY EN (UurWandelKind = response OF MinWandelKind = response) EN
MinWandelKind = EMPTY (UurWandelKind = 0/EMPTY EN MinWandelKind = 0/EMPTY)
Harde Controle 6 Harde Controle 6b
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DagFietsKind

>0 anders
\
TydFietsKind_Group
UurFietsKind
MinFietsKind
\ \
UurFietsKind = EMPTY EN (UurFietsKind = response OF MinFietsKind = response) EN
anders MinFietsKind = EMPTY (UurFietsKind = 0/EMPTY EN MinFietsKind = O/EMPTY)
Harde Controle 7 Harde Controle 7b
DagBuitenSpelen
\ \
>0 anders
\
TydBuitenSpelen_Group
UurBuitenSpelen
MinBuitenSpelen
\ \ \
anders UurBuitenSpelen = EMPTY EN (UurBuitenSpelen = response OF MinBuitenSpelen = response) EN
MinBuitenSpelen = EMPTY (UurBuitenSpelen = 0/EMPTY EN MinBuitenSpelen = 0/EMPTY)
Harde Controle 8 Harde Controle 8b
DagZwemles
\ \
>0 anders
\
TydZwemles_Group
UurZwemles
MinZwemles
\ \ \
anders UurZwemles = EMPTY EN (UurZwemles = response OF MinZwemles = response) EN
MinZwemles = EMPTY (UurZwemles = 0O/EMPTY EN MinZwemles = O/EMPTY)
Harde Controle 9 Harde Controle 9b
EndBlock
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EPE_I Mode = CAWI, CAPI
.. Blokvoorwaarde = Lft_OP > 12
% Blok Bewegen [Activit] Blokattributen CAWI = NODK, NORF, NO EMPTY
Blokattributen CAPI = DK, RF, NO EMPTY

DagWWa
\ \
[1..7] anders
|
TydWoonWerka_Group
UurWWa
MinWWa
\ \ \
anders UurWWa = EMPTY EN (UurWWa = response OF MinWWa = response) EN
MinWWa = EMPTY (UurWWa = 0/EMPTY EN MinWWa = 0/EMPTY)
Harde Controle 1 Harde Controle 1b
DagWWb
\ \
[1..7] anders

TydWoonWerkb_Group

UurWWb
MinWWb
| |
UurWWb = EMPTY EN (UurWWb = response OF MinWWb = response) EN
anders MinWWb = EMPTY (UurWWb = 0/EMPTY E‘N MinWWb = 0/EMPTY)
Harde Controle 2 Harde Controle 2b

Onderw_Act_Lang.NivAct = [Basis]/[Praktijk]/[VMBO]/[Havo]/[VWO]/[MBO]
| anders

DagGymles

[1..7] anders

TydGymles_Group

UurGymles
MinGymles

\ \
anders UurGymles = EMPTY EN

MinGymles = EMPTY (UurGymles = response OF MinGymles = response) EN

(UurGymles = O/EMPTY EN MinGymles = O/EMPTY)

Harde Controle 3 Harde Controle 3b

}




LinspWs, ZInspWs,DagHHa

DagHHa=[1..7] anders
\
TydHuisHouda_Group
UurHHa
MinHHa
\ \ \
anders Uur.HHa =EMPTY EN (UurHHa = response OF MinHHa = response) EN
MinHHa = EMPTY (UurHHa = 0/EMPTY EN MinHHa = 0/EMPTY)
Harde Controle 4 Harde Controle 4b
DagHHb
\ \
[1..7] anders
\
TydHuisHoudb_Group
UurHHb
MinHHb
\ \ \
anders UurHHb = EMPTY EN (UurHHb = response OF MinHHb = response) EN
MinHHb = EMPTY (UurHHb = O/EMPTY EN MinHHb = O/EMPTY)
Harde Controle 5 Harde Controle 5b
DagWandel
\ \
[1..7] anders
\
TydWandel_Group
UurWandel
MinWandel
\ \
UurWandel = EMPTY EN (UurWandel = response OF MinWandel = response) EM
anders MinWandel = EMPTY (UurWandel = 0O/EMPTY EN MinWandel = 0/EMPTY)

Harde Controle 6

Harde Controle 6b
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DagFiets

[1.7] anders
\
TydFiets_Group
UurFiets
MinFiets
\ \
UurFiets = EMPTY EN (UurFiets = response OF MinFiets = response) EN
anders MinFiets = EMPTY (UurFiets = O/EMPTY EN MinFiets = 0/EMPTY)
Harde Controle 7 Harde Controle 7b
DagTuin
\ \
[1..7] anders
\
TydTuin_Group
UurTuin
MinTuin
\ \ \
anders UurTuin = EMPTY EN (UurTuin = response OF MinTuin = response) EN
MinTuin = EMPTY (UurTuin = O/EMPTY EN MinTuin = O/EMPTY)
Harde Controle 8 Harde Controle 8b
DagKlus
\ \
[1..7] anders
\
TydKlus_Group
UurKlus
MinKlus
\ \ \
anders UurKlus = EMPTY EN (UurKlus = response OF MinKlus = response) EN

MinKlus = EMPTY

Harde Controle 9

(UurKlus = O/EMPTY EN MinKlus = 0/EMPTY)

Harde Controle 9b

EndBlock
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el

E Blok Sport [Sport]

Mode = CAWI, CAPI
Blokvoorwaarde = Lft_OP > 4

Blokattributen CAWI = NODK, NORF, NO EMPTY
Blokattributen CAPI = DK, RF, NO EMPTY

Sport_Group
Sportl
Sport2
Sport3
Sport4
\
Sportl = response
| anders
DagSpol
\ \
[1..7] anders
\
GrpTydSpol_Group
UurSpol
MinSp1l
\ \ !
anders UurSpol = EMPTY EN (UurSpo1 = response OF MinSpo1 = response) EN
MinSpo1 = EMPTY (UurSpol = O/EMPTY EN MinSpo1 = 0/EMPTY)
Harde Controle 1 Harde Controle 1b
WeekSpol
\
Sport2 = response
| anders
DagSpo2
\ \
[1..7] anders
\
GrpTydSpo2_Group
UurSpo2
MinSp2
\ \ |
anders UurSpo2 = EMPTY EN (UurSpo2 = response OF MinSpo2 = response) EN

MinSpo2 = EMPTY

Harde Controle 2

(Uurspo2 = 0/EMPTY EN MinSpo2 = 0/EMPTY)

Harde Controle 2b

WeekSpo2




Sport3 = response

| anders
DagSpo3
\ \
[1..7] anders
\
GrpTydSpo3_Group
UurSpo3
MinSp3
\ \ ‘
anders UurSpo3 = EMPTY EN (UurSpo3 = response OF MinSpo3 = response) EN
MinSpo3 = EMPTY (UurSpo3 = 0/EMPTY EN MinSpo3 = 0/EMPTY)
Harde Controle 3 Harde Controle 3b
WeekSpo3
\
Sport4 = response
| anders
DagSpo4
\ \
[1..7] anders
\
GrpTydSpo4_Group
UurSpod
MinSp4
\ \ ‘
anders UurSpo4 = EMPTY EN (UurSpo4 = response OF MinSpo4 = response) EN
MinSpo4 = EMPTY (UurSpo4 = 0/EMPTY EN MinSpo4 = 0/EMPTY)
Harde Controle 4 Harde Controle 4b
WeekSpo4
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SportLid

SeizSprt
| |
[Ski] in SeizSprt anders
\
UurSki
| |
[Snowb] in SeizSprt anders
\
UurSnowb
| |
[Schaats] in SeizSprt anders
\
UurSchaats
\ \
[Zeil] in SeizSprt anders
\
UurZeil
| |
[Anders] in SeizSprt anders
\
UurAnderSprt
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Sportl = response OF Sport2 = response OF Sport3 = response OF Sport4 = response anders

OF SeizSprt <> [SA_Nee]/RF/DK OF
BeweKknd.DagGymlesKind > 0 OF Activit.DagGymles > 0
SprtBles
\ \
[Ja] anders
\
HoevSprtBles
HoeSportBles
\ \
HoeSportBles <> [Gymles] anders
\
WelkSport
\ \
[Anders] anders
\
WelkSport_A
Lichaamsdeel23
\ \ \ \ \
[Hoofd] [Arm] [Bovenbeen] [Onderbeen] anders
\ \
DeelHoofd DeelBovenbeen
DeelAm DeelOnderbeen
SportPlots
WieHulp
| I
anders WieHulp = [Nee] EN Aantal antwoorden > 1
\
Harde Controle 5
Verzuim

EndBlock
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Blokvoorwaarde = Lft_OP > 1

EI-IEI Mode = CAWI, CAPI
% Blok Voeding Nieuw [Voeding23] Blokattributen CAWI = NODK, NORF, NO EMPTY.
Blokattributen CAPI = DK, RF, NO EMPTY

EetVis
EetViees

\ \
EetVis = [Nooit] EN EetVlees = [Nooit] anders

\

Vega
| |
anders EetVis = [Nooit] EN
| EetVlees = [Nooit]

| |
EetVis <> [Nooit] anders

\

VisWeek

| |
EetVlees <> [Nooit] anders

\

KipWeek
VlieesWeek
AnderWeek
Totaal
\ \
anders Totaal <> 7
\
Harde Controle 1
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Groente

<> [Minder]/[Nooit]/DK/RF anders
\
\ \
Lft_OP <13 anders
\ \
HoevGroenteKnd HoevGroente
GroenteAnder
Fruit
[ \
<> [Minder]/[Nooit]/DK/RF anders
\
HoevFruit
Brood
SuikerDrank
\ \
uikerDrank <> [Minder]/[Nooit]/DK/RF anders

wv

HoevSuikerDrank

GroteSnacks
KleineSnacks

EndBlock
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el

% Blok Ongevallen Nieuw [Ongevallen]

Mode = CAWI, CAPI
Blokvoorwaarde = Geen

Blokattributen CAWI = NODK, NORF, NO EMPTY
Blokattributen CAPI = DK, RF, NO EMPTY

Introl
\ \
Lft_OP > 15 anders
\
ArbOng
\ \
[Ja] anders
\
HoeVaak
WieHulp
\ \
[Nee] in WieHulp EN aantal antwoorden > 1 anders
\
Harde Controle 1
AC1_A
\
(Ja] anders
\
VHoeVaak
VWieHulp
\ \
[Nee] in VWieHulp EN aantal antwoorden > 1 anders
\
Harde Controle 2




AC1_C

[J‘a] anders
HHoeVaak
HWieHulp
\ \
[Nee] in HWieHulp EN aantal antwoorden>1 anders
\
Harde Controle 3
AC1_E
\
[J‘a] anders
VTHoeVaak
VTWieHulp
\ \
[Nee] in VT WieHulp EN aantal antwoorden > 1 anders
\
Harde Controle 4
AC1_F
\
[JT] anders
AOHoeVaak
AOWieHulp
\ \
[Nee] in AOWieHulp EN aantal antwoorden > 1 anders
\
Harde Controle 5
EndBlock
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el

% Blok Roken [Roken]

Mode = CAWI, CAPI
Blokvoorwaarde = Geen

Blokattributen CAWI = NODK, NORF, NO EMPTY
Blokattributen CAPI = DK, RF, NO EMPTY

Lft_OP > 12 anders
\
Rook
‘ \
[Ja] anders
\
SigPak
\ \
[Ja] anders
\
FreqSig
RookAnd
\ \
Sigpak = [Nee] OF RookAnd = [Ja] anders
\
Rook Meest
RookSoms
StopPog
\ \
StopPog = [Ja] anders
\
EtmStop
| \
Rook = [Nee] anders
\
RookVroeg
\ |
Rook = [Ja] OF RookVroeg = [Ja] anders
\
Rook12mnd




Lfc OP> 12

RookVroeg = [Ja] OF SigPak = [Nee]/DK/RF

anders

anders
VrgRook
Rook = [Ja] OF RookVroeg = [Ja] anders
BeginlLft
| |
anders
BeginLft > Lft_OP
Harde Controle 1
\ \
RookVroeg = [Ja] anders
\
StoplLft
anders StoplLft > Lft_OP BeginLft > StopLft
Harde Controle 2 Harde Controle 3
MeeRookEHIS
\ |
Lft_OP > 12 anders
|
Esig_Nieuw

VerhitTabak_Nieuw

l

EndBlock
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el : :
Blok Intro Casi [InCasi]
=

Mode = CAPI

Blokvoorwaarde = Lft_OP > 12
Blokattributen CAPI = NODK, NORF, NO EMPTY

IntroCASI, Oefenl, Oefen2
anders Oefen2 = [Nvt]
|
Harde Controle 2
Oefen3
anders Oefen3 = [Nee]
|
Harde Controle 1
EndBlock
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el

Blok Alcohol [Alcohol
= Alconell

Mode = CAWI, CAPI
Blokvoorwaarde = Lft_OP > 12

Blokattributen = NODK, NORF, NO EMPTY

Alcohol

[Ja]

anders

AlcOoit

DdwkDag
\ \
<> [Noait] anders
\
DdwkGlas
WEndDag
\ \
<> [Nooait] anders
\
WEndGlas
AlcMeer4
\
<> [Nooait] anders
AlcMeer6

EndBlock
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E I.IE_l Mode = CAWI, CAPI
E Blok Drugge bruik [Drugs] Blokvoorwaarde = Lft_OP > 12

Blokattributen = NODK, NORF, NO EMPTY

Drug_Group

Drug_Can
Drug_Amf
Drug_XTC
Drug_LSD
Drug_Paddo
Drug_CocCrack
Drug_Hero
GHBGBL
Drug_Keta
Drug_3MMC
Drug_Lach
Drug_Andrs

|
Drug_Andrs = [Ja30Dgn]/[Jal2mnd]/[JaMeer12]
\

anders

AndDrugs

Drug_Can = [Ja30Dgn] anders
|

CanDag

|
Drug_Can = [Ja30Dgn]/[Ja12Mnd]
\

anders

AantJoin

\ \
[MinlJoin]
\

anders

MinlJoin

SoortCan

i

EndBlock
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EPE' . Mode = CAWI, CAPI
= Blok Seksuele Gezondheid [SeksGez] Blokvoorwaarde = Lft_OP > 16

Blokattributen = NODK, NORF, NO EMPTY

ToestSeks
SeksVoork22
SH1
\ \
SH1 = [la] anders
\
SH2
| \ \
Geslacht_OP = [Man] EN SH2 =1 SH2 > 1 OF SA_GeenAntw anders
| \
GeslachtSeksPEen GeslachtSeksPMeer
\ l
anders Geslacht_OP = [Vrouw] EN GeslachtSeksPMeer = [Vrouw]
\
SH3_LosPartner
\ \
[Een] anders
\
SH4Een
| |
SH3_LosPartner = [Meer] anders
\
SH4Meer
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Geslacht_OP = [Vrouw] EN (Lft_OP < 50 EN GezAlg.HuidZwang <> [Ja]) anders
\
PilGebr
0OZ1_Nieuw
\
PilGebr = [Nee] EN OZ1_Nieuw = [Nee]
\
0z2_22 anders
\ \
anders [GeenAntw] in OZ2_22 EN aantal antwoorden > 1
\
Harde Controle 2
SH5, SH6
\ \
Geslacht_OP = [Man] EN (GeslachtSeksPEen = [Man] OF GeslachtSeksPMeer = [Man]/[ManVrouw]) anders

SH7

EndBlock
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E b o . . . Mode = CAPI
% BIOk Uittro Casi [U itCas I] Blokvoorwaarde = Lft_OP > 12

Blokattributen CAPI1= NODK, NORF, NO EMPTY

Afsluit

Keep block [Alcohol] [Drugs] [SeksGez]
(vragen kunnen niet meer op schermverschijnen)

Overdracht
‘ \
Resonse <> verder
anders |
l Harde Controle 1

EndBlock



EPEl Mode = CAWI, CAPI
Blokvoorwaarde = Lft_OP < 12
E Blok Ouders/Verzorgers OP [OudersOP] Blokattributen CAWI = NODK, NORF, NO EMPTY

Blokattributen CAPI = DK, RF, NO EMPTY

|
[

[ Start Loop: |
} Eerste keer voor regel 1 uit hhbox (ouderl): i=1 }
} De tweede keer voor regel 2 uit hhbox (ouder2): i=2 |
[

e, T ,,,,,,,,,,,,,,,,,
loop i =2 en [PartKind]/[PKindand] in NAW_NEW.HHKern anders
|
IntroPart[i]
NAW_NEW.Regel[2].M_V = [Overig] anders
|
KeuzeMV[i]
LengteVZ[i]
GewichtVz[i]
RookVZ[i]
RookVZ[i] = [Ja] anders
|
RookSomsVZ

Module Onderwijs

EndBlock
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E h Mode = CAWI, CATI, CAPI

E Blok Werving & RAS [WervRAS] Blokvoorwaarde = Geen

Blokattributen = NODK, RF, NO EMPTY

Werving

v v

Mode = CAPI en Werving = [Nee]/empty anders

v v

(Mode = CAPI en (Werving = [Ja] of RAS = [Ja]) anders
|
TeiNr
| | | |
Response en < 10 posities Response en 1ste positie <> 0 Response en <> alleen cijfers anders
| | | |
Harde Controle 1 Harde Controle 2 Harde Controle 3

v v

Werving = [Ja] anders
|
Email
| |
Response en e-mailadres incorrect anders
| |
Harde Controle 4t/m12, oo ———————————— AF L_LRAS: ************** -
Als Mode = CAPI:

Anders AFL_RAS = [Nee].

[
1

} Als Werving = [Ja] of RAS = [Ja] dan AFL_RAS = [Ja].
[

i Als Mode <> CAPI:

[
} Als TeINr = response dan NAW_NEW.Telefoon1 = TeINr. |
| Anders NAW_NEW.Telefoon1 = NAW.Telefoonnummer1. }

[
} Als Email = response dan NAW_NEW.Emailadres = Email. }
| Anders NAW_NEW.Emailadres = empty. |

EndBlock
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E h Mode = CAWI, CATI, CAPI

= Blok Incentive (SB) [Incent] Blokvoorwaarde = Geen

Blokattributen = NODK, RF, NO EMPTY

[
\

[ AFL_Winnaar: }
} Als Stuur.SE_Winnaar = 1 dan AFL_Winnaar = [Ja] }
} Anders AFL_Winnaar = [Nee] [
\

Mode = CAWI anders
Meeloten = [Loten] en AFL_Winnaar = [Ja] Meeloten = [Loten] en AFL_Winnaar = [Nee] anders
IntroWinnaar IntroVerliezer IntroNietLoten
| 3
Meeloten = [Loten] anders
Uitslag

v v v

Mode = CAPI en AFL_Winnaar = [Ja] AFL_Winnaar = [Nee] anders
SpannendP NietWin
i ) )
Meeloten = [Loten] en AFL_Winnaar = [Ja] anders
Meerdere prijzen* anders
Winnaar

v

* (Stuur.Prijs1 <> empty en (Stuur.Prijs2 of Stuur.Prijs3 <> empty)) of (Stuur.Prijs2 <> empty en Stuur.Prijs3 <> empty)

\4
EndBlock
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|
v v v

Mode = CAWI Mode = CAPI Mode = CATI

UittroP

Contro_Adres

[Nee] anders

A
|\ - - - - |
Straat Straat = NAW.Straatnaam
HuisNr HuisNr = NAW.Huisnr

| |

\

} \

\

Huisnr_toev } Huisnr_toev = NAW.Huisnr_toev |
\ \

| |

\ \

| |

Postcode Postcode = NAW.Postcode
WoonPlts WoonPlts = NAW.Plaatsnaam
A
E_Adres
RF anders

ZC_E_Adres

AFL_Prijs:

Als Winnaar = [Prijs1] dan AFL_Prijs = Stuur.Prijs1
Anders als Winnaar = [Prijs2] dan AFL_Prijs = Stuur.Prijs2
Anders als Winnaar = [Prijs3] dan AFL_Prijs = Stuur.Prijs3

Anders als Stuur.Prijs1 <> empty dan AFL_Prijs = Stuur.Prijs1

Anders als Stuur.Prijs2 <> empty dan AFL_Prijs = Stuur.Prijs2

Anders als Stuur.Prijs3 <> empty dan AFL_Prijs = Stuur.Prijs3
Anders AFL_Prijs = empty

EndBlock



el

% Blok Soort interview [Srtinterv]

Mode = CAPI
Blokvoorwaarde = Alle respondenten

Blokattributen = NODK, NORF, NO EMPTY

FTFTel

l

Einde Vragenlijst
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E EI . . Mode = CATI, CAPI
% Blok Sluit CATI / CAPI (SB) [SIuitTP] Blokvoorwaarde = Geen

Blokattributen = NODK, RF, NO EMPTY

PeilAf

l

Einde Vragenlijst
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